	الجمهوريــــــة الجزائريـــــة الديمقراطيــــة الشعبيـــــة

	
	المستوى : أولى متوسط

	
	المــدة : ساعــــــــــة 


أولا : التاريخ 
السؤال الأول :
· قانون الألواح 12                                 الفنيقية
· الكتابة الأبجدية 					     اليمن
· الكتابة المسمارية                                 الرومان
· الكتابة الهيروغليفية				    الرافدية 
· الحظ المسند			                   مصر
السؤال الثاني :
1- أكمل الفراغ بالكلمة المناسبة – الجمهوري – الديمقراطي – الملكي 
مارسوا الفنيقيون النظام ....................................................... و الرومانيون النظام .....................................................
و القرطاجين النظام  .......................................................  
2- عرف المقايضة : .............................................................................
ج- ما هي أهم الصناعات المتواجدة قديما ................................................................. و.............................................................. و ................................................................ و ...............................................................

ثانيا : الجغرافيا
· ما هي أسباب النمو السكاني في العالم :
· ........................................................................................................................................................................................................................................
· ........................................................................................................................................................................................................................................
·  ......................................................................................................................................................................................................................................
· ........................................................................................................................................................................................................................................
· ........................................................................................................................................................................................................................................
 التمرين الثاني : أكمل الجدول و ذلك بحساب نسبة الزيادة الطبيعية .
	الدول
	نسبة المواليد
	نسبة الوفيات
	نسبة الزيادة الطبيعية

	المكسيك
	42‰
	7‰
	

	بلغاريا
	50‰
	19‰
	

	انجلتر
	17‰
	17‰
	


التمرين الثالث : أحسب الكثافة السكانية للجزائر إذا علمت ان المسافة الكلية لها 2381741 كلم
و عدد السكان 25م/ن


